

31 июля, ПЯТНИЦА



16.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

Девять брошенных невест, украденная почка и убитый у себя дома Дон Жуан. ФЭС сталкивается, пожалуй, с самым циничным преступлением, в котором жертва и злодей меняются местами...

21.30 «ШЕСТЬ ДНЕЙ, СЕМЬ НОЧЕЙ»

ФИЛЬМ

Приключения. Журналистка Робин Монро и ее жених Фрэнк отправляются в предсвадебное путешествие на далекие острова. Робин долго убеждала себя в том, что любовь — это то же самое, что дружба. Но все равно ей не нравится перспектива провести всю жизнь рядом с симпатичным приятелем. Поэтому ее скорее обрадовал звонок главного редактора. Оказалось, что Робин нужно пожертвовать пляжем и лететь на соседний остров за материалом. А лететь туда приходится с сильно пьющим пилотом Харрисом. Вполне естественно, что над первым же необитаемым островом они и терпят крушение. А дальше пилот показывает, почему все женщины Америки считают его несравненным. США. 1998 г.



19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Возвращается Рамир, у которого всё готово для переезда табора на другие земли. Однако Миро удается уговорить его остаться. Банго шантажирует Розу: если та осмелится рассказать, кто убил единственного сына Тамары, погибнет Лачо. Дина, отчаявшись добиться от Жданова взаимности, выгоняет его из особняка...

21.00 «ДВЕ СЕСТРЫ-2»

СЕРИАЛ

Андрей и Женя находят Стрельникова у Бузы. Андрей извиняется за интервью. Лена и дети готовятся к отъезду в Мадрид. Следователь обвиняет Костю в даче взятки, Костя все отрицает. Его переводят в общую камеру...



20.30 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ»

СЕРИАЛ

«Строительный бум». На этот раз Марина с Одиновым расследуют угоны со строек. Сначала угнали КамАЗ, потом поступил заказ на бетономешалку и автокран. Похоже, что без помощи «профессионала» нашим сыщикам не обойтись. Одинов обратился к своему верному и испытанному агенту Паше Матвееву...

«Верну за вознаграждение». Марина и Одинов заняты поисками банды, угоняющей автомобили. Участились угоны дорогих внедорожников с дальнейшим разбором на запчасти и реализацией через частные автомастерские. Полезной информацией Марину снабжает Григорий Колотов, работающий в одной из таких мастерских. Совсем близко Марина подобралась к угонщикам, но в последний момент операция по их задержанию сорвалась...

22.30 «КРЫСИНЫЙ УГОЛ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Тренер-каратист Саша Клим, незаконно осужденный по статье за обучение карате, возвращается домой после пяти лет тюрьмы. Он мечтает отомстить тем, кто отправил его на зону... Россия. 1992 г.



20.20 «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ»

ФИЛЬМ

Драма. Сергей Камышев, следователь, в гостях у друга, графа Корнеева, познакомился с 16-летней Оленькой, дочерью лесничего. От нее без ума все мужчины в округе. Неожиданно для всех девушка выходит замуж за старого управляющего имением Урбенина. Но в день свадьбы она признается Камышеву, что любит только его. Однажды на охоте их роман прервет внезапный выстрел... СССР—ФРГ. 1978 г.



21.00 «ПЛОХИЕ ПАРНИ-2»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Чернокожие полицейские Майк Лоури и Маркус Барнетт используют по-настоящему хулиганские методы борьбы с преступностью. Но серьезных наказаний они за это не несут, поскольку всегда справляются с самыми сложными заданиями. Таким образом, у начальства не остается выбора, когда приходит время поставить на место грозного наркобарона, подмявшего под себя торговлю экстази в Майами... США. 2003 г.



13.50 «ИЗ ДЖУНГЛЕЙ В ДЖУНГЛИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Нью-йоркский брокер отправляется в амазонские джунгли, чтобы получить развод, и получает... 13-летнего сына, о котором ничего не знал. Современный Маугли приезжает в каменные джунгли, где его ждет немало приключений. США—Франция. 1997 г.

1 августа, СУББОТА



21.15 «ДЕРЕВЕНСКАЯ КОМЕДИЯ»

СЕРИАЛ

Костя по неопытности привозит из города просроченные деликатесы для закуской Куркуленько. В результате — тридцать тысяч рублей долга, деньги огромные для Пышкино. Бедняге остается только одно — отправиться в город на заработки. Но тут неожиданно выясняется, что Костя — прямой потомок графа, скончавшегося в Париже. И теперь ему как наследнику причитается миллион евро.



20.30 «ЭГОИСТ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Они живут каждый в своем мире: Егор — успешный бизнесмен, Люба — сельская учительница с большой дочерью на руках... Егора все считают эгоистом, так как во главу угла он ставит собственный успех. В одночасье он теряет все: его предадут близкие, он остается без любимой работы. Казалось бы, жизнь закончилась, если бы не она, обычная деревенская женщина, сумевшая дать ему веру и силы начать все с нуля... Россия. 2008 г.



15.40 «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ»

ФИЛЬМ

Приключения. Жена старшего лейтенанта Астахова, потомственного пограничника, не сразу понимает, каким серьезным делом занят ее муж. Каждый день на заставе что-то происходит: сначала границу перешла женщина с ребенком, затем — некий Спиридон Долдизе, считавшийся погибшим еще в 1942 году. А теперь под покровом ночи на черном дельтаплане границу перелетает шпион... К/ст. им. М. Горького. 1983 год.



21.00 «БЕС»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Настя — профессиональный психолог со своей практикой. К ней приходит бизнесмен Станислав — обаятельный, образованный и богатый. Он просит Настю помочь — у его компаньона Никиты Бескудинова серьезные психологические проблемы, которые вредят общему бизнесу. Настя знакомится с Никитой... Россия. 2008 г.



22.20 «НА ЮГ»

ФИЛЬМ

Драма. Три американки — Бренда, Эллен и Сью — приезжают в отпуск на затерянный солнцем остров Гаити. Они мечтают отдохнуть от скучной работы и семейной жизни. Встреча в отеле с одиноким красавцем Легбе превращает отпуск трех подружек в настоящее приключение... Франция—Канада. 2005 г.



17.10 «КАК ВЫЙТИ ЗАМУЖ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. У Кларисс есть почти все, что нужно для счастья: интересная работа, друзья, красивый дом... Но счастья нет, потому что мужчины обходят ее вниманием. А все дело в том, что Кларисс совершенно не умеет вести себя с мужчинами и пугает их то излишней занудностью, то чрезмерным энтузиазмом. Доведенная до отчаяния, Кларисс попадает на семинар к доктору Хартли, известной женщине-психологу, которая написала книгу о том, как быстро выйти замуж, и разработала уникальную тактику манипулирования мужчинами. Один из постулатов этого метода заключается в том, что надо обязательно встречаться одновременно с тремя мужчинами! США. 2002 г.



16.00 «И ГРЯНУЛ ГРОМ»

ФИЛЬМ

Фантастика. В 2055 году путешествия во времени стали доступными для всех без исключения богатых людей. Но во время одной экспедиции в прошлое происходит непредвиденное — туристы сходят с тропы и один из них случайно убивает бабочку. И мир будущего меняется до неузнаваемости... Великобритания—Германия—США—Чехия. 2005 г.



20.00 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В РАЙ»

ФИЛЬМ

Приключения. Из пункта А в пункт Б летел небольшой частный самолетик и во время грозы потерпел аварию где-то в акватории Багамских островов... Как раз в тех местах, где молодой парень Джаред мечтает в свободное от службы время о будущей лучшей жизни вместе со своей подружкой Самантой. В гости к ним приезжают давний приятель Джареда Брайс с подружкой Амандой. В ходе очередного заплыва на глубину они натываются на затонувший самолет, полный аккуратно запечатанных мешочков — как выяснится, с кокаином... США. 2005 г.

2 августа, ВОСКРЕСЕНЬЕ



16.10 «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ»

ФИЛЬМ

Боевик. Готовятся большие военные учения. Командир гвардейского полка направляет в тыл «врага» три разведгруппы для обнаружения и захвата замаскированного командного пункта. Срок исполнения — двое суток. Разведчики выполняют задание в условиях, максимально приближенных к бою... Мосфильм. 1977 г.



21.00 «СЛУЖАНКА ТРЁХ ГОСПОД»

ФИЛЬМ

Лирическая комедия. Евгений, начинающий писатель, живет в своем воображаемом мире. Его отец Константин Алексеевич и дядя Гриша всерьез озабочены его судьбой. Все трое мужчин проживают вместе, а хозяйство ведет домработница. Когда их многолетняя и бескорыстная Анна Ильинична объявляет о своем уходе, остро встает вопрос о поиске новой домработницы. Шесть кандидаток отвергнуты, но седьмая, Вера, их очаровала... Тайная надежда Константина, что и сын Женя не устоит перед обаянием новой домработницы, не оправдалась. Россия. 2008 г.



23.50 «В ДВИЖЕНИИ»

ФИЛЬМ

Драма. Саша Гурьев — известный журналист. На сенсационных новостях он зарабатывает деньги, но еще чаще — неприятности. В вечной погоне за репортажами он забывает о своей жене Вере... Россия. 2002 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Искусство». Анна Халецкая, директор музея искусств в Коломне, выезжает по просьбе своего знакомого эксперта Бориса Друяна в Москву, чтобы проверить подлинность картины. Жена Друяна в разговоре с мужем сетует на их разлуку и просит его не придавать большого значения деньгам. Он обещает ей роскошный отпуск вместе и говорит о намечающейся у него крупной сделке. Ночью он не приходит домой, и взволнованная жена идет к нему в мастерскую, где обнаруживает его застреленным, а незнакомую ей Халецкую повешенной...

«Закрытое дело». Георгий и Ирина расследуют убийство Алисы Куницыной, убитой 12 лет назад. В ходе поисков следователи случайно обнаруживают в подвале одного из домов деревни, где жили брат и сестра Морозовы, свежерытую яму и приходят к выводу, что труп Куницыной был перевезен в город именно оттуда.



16.15 «ЕДИНСТВЕННАЯ...»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Главный герой после службы в армии возвращается домой. Слухи о неверности любимой жены приводят к разводу, но это не приносит облегчения... Ленфильм. 1975 г.

23.30 «УЖИН В ВОСЕМЬ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. Миллисент Джордан готовится к званому ужину. Её муж Оливер обеспокоен попытками неизвестных лиц перекупить дело — корабельную компанию. Надеясь получить помощь от влиятельного бизнесмена Паккарда, Оливер уговаривает жену пригласить чету Паккард на ужин. США. 1989 г.



21.00 «УНЕСЁННЫЕ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. Богатая и взбалмошная красotka Эмбер Лейтон оказывается на необитаемом острове один на один со своим слугой, которому за время работы у нее пришлось натерпеться всякого. Теперь у слуги появляется прекрасный шанс отыгаться. Но неожиданно возникает любовь, как это и бывает в фильмах подобного рода. Великобритания—Италия. 2002 г.



15.50 «ЧЕЛОВЕК ДОЖДЯ»

ФИЛЬМ

Драма. Чарли хотел отобрать у брата свою долю папиного наследства. А оказалось, что тот может дать ему гораздо больше каких-то трех миллионов. США. 1988 г.



20.00 «ВЕРХОМ НА ПУЛЕ»

ФИЛЬМ

Ужасы. Что вы будете делать, если придется выбирать — умирать вам или вашей матери? Скажете, что таких ситуаций не бывает? А вот начинающий художник Алан в такую ситуацию попал. Он студент университета штата Мэн и темой своих работ неизменно выбирает смерть. Алан мрачен, и его посещают видения... США—Германия—Швейцария. 2004 г.